

Працівники Харківської прокуратури з нагляду за додержанням законів у военній сфері допомогли у розв'язанні соціальних проблем 150-м особам



Підсумки надання юридичної допомоги військовослужбовцям, ветеранам військової служби та працівникам підприємств оборонно-промислового комплексу, стали темою робочої наради з працівниками Харківської прокуратури з нагляду за додержанням законів у военній сфері.

- Розв'язання соціальних проблем, як то порушення прав військовослужбовців і членів їхніх сімей чи не виплата зарплатні працівникам заводів ОПК, повинні стати пріоритетами в нашій роботі. Необхідно активізувати роботу щодо прийому громадян з особистих питань посадовими особами нашої прокуратури аби люди відчували реальну турботу з боку закону, - зазначив Харківський прокурор з нагляду за додержанням законів у военній сфері радник юстиції Дмитро Шевченко.

Також, окрім спілкування з відвідувачами в установі, прокурорсько-слідчі працівники активно здійснюватимуть прийоми громадян під час виїзду з перевітками до військових

формувань, державних підприємств тощо.

За словами Дмитра Шевченка, протягом 2012 року до прокуратури надійшло понад 260 звернень від мешканців області, з яких близько 150 - вирішені у найкоротший термін. Серед нагальних питань, які турбують діючих та колишніх військовослужбовців, працівників підприємств оборонно-промислового комплексу, приблизно 50% відносяться до порушень конституційних прав і свобод громадян.

- Позитивним результатом нашої нещодавньої роботи стало виявлення на шістьох підприємствах ОПК заборгованості перед працівниками щодо виплати заробітної плати на суму у декілька десятків мільйонів гривень. Завдяки оперативному втручанням військових юристів, люди отримали довгоочікувані гроші. Мені й досі телефонують пересічні громадяни, аби висловити подяку, - навів приклад радник юстиції Дмитро Шевченко. Зі звітом про соціальну роботу виступила прокурор Харківської прокуратури з нагляду за додержанням законів у війсьній сфері виступила юрист другого класу Катерина Зелінська.

- Одним із видів надання юридичної допомоги є представництво в суді інтересів громадян, які самостійно неспроможні захистити свої права. Приміром, торік нашою прокуратурою в інтересах військовослужбовців, ветеранів Збройних Сил та працівників ВПК заявлено 67 позовних заяв, а з початком цього року – 35. Так, ми посприяли щодо видачі судових наказів про стягнення невиплаченої заробітної платні чи різних військових виплат, - розповіла колегам Катерина Зелінська.

На думку керівництва прокуратури, необхідно й надалі практикувати прокурорські перевірки з метою моніторингу ситуації на піднаглядних об'єктах, щодо додержання усіма посадовими особами Закону України «Про звернення громадян».

- Прошу з належною відповідальністю ставитися до організації особистого прийому громадян, - розповів на останок радник юстиції Дмитро Шевченко. - Так, я особисто приймаю відвідувачів щопонеділка, мій заступник – щовівторка. В інші ж дні надання юридичних послуг здійснюється черговим по прокуратурі. При цьому, усі звернення повинні реєструватися, а відповіді на них містити вичерпану інформацію.

Допомога працівників прокуратури у розв'язанні соціальних проблем.

Добавил(а) Administrator

20.03.13 07:53 - Последнее обновление 20.03.13 08:10



підполковник Дмитро Рибунько з регіонального медіа-центру МО України (м. Харків)